

公务商务私务应付裕如各得其所

——驾驶感受全新一代奥迪 A6L 何以八面来风独领风骚

作为一汽-大众奥迪的领军车型, 奥迪 A6 自诞生以来, 几乎已经是国内高档 C 级行政级轿车的代名词, 后继的奥迪 A6L 更是创下辉煌的业绩, 长期成为国内豪华车市场这个细分级别领地毫无争议的霸主。当苦苦追赶的竞争对手也相继推出“L”车型, 希望凭借全新的车型与技术将已现疲态的上一代 A6L 拉下王座之时, 今年推出的代号为 C7 的全新一代奥迪 A6L 又迅速让王者之位得到巩固。

当驾乘过全新一代奥迪 A6L 之后, 我们不禁惊讶于其巨大的改变和带给车主的深厚价值内涵, 也终于明白, 虽然市场竞争压力远远超过往年, 高档 C 级轿车的消费者也越来越苛求, 为何却只有全新一代奥迪 A6L 依然独领风骚。

■ 全新造型既保持了豪华商务车应有的沉稳与尊贵, 又以年轻的形象吸引私人用户

大气且中规中矩的外形、内敛却透着科技感的内饰、加长之后超越同级的车身尺寸, 让上一代奥迪 A6L 在人们心目中树立了行政级轿车的典范。但全新一代奥迪 A6L 并不想仅靠前辈积攒的人气去对抗对手, 它需要从内到外焕然一新的改变。奥迪近年来一直在打造一个年轻、运动、富有朝气又崇尚科技的品牌形象, 就连新 A6L 这款中大型轿车的形象也在逐步走向年轻。

全新 A6L 上饱满圆润的六边形造型进气格栅, 加上水平排列的镀铬饰条, 将整车的气质渲染得更为动感与威严。标配的增强版氙气大灯或者全 LED 大灯构成的“锐利眼神”具有很强的视觉冲击力。全新的 LED 尾灯与前大灯一样, 极富张力的同



时, 令整个尾部的设计更趋立体感。

全新 A6L 的长、宽、高分别达到了 5015mm、1874mm、1455mm, 轴距则为 3012mm, 相比旧款长度和高度有所减少, 但宽度和轴距增加, 结合更短的前悬与更长的发动机盖, 以及优雅的顶部曲线, 拥有了更为“性感”的车身比例。

从设计上来说, 全新 A6L 既保持了豪华公务用车应有的沉稳大气和尊贵感, 又以比老款车更多的科技感营造年轻的形象, 吸引更多私人消费者。以往觉得 A6 太过老成的消费者必须换个眼光了, 因为整体来看, 全新一代奥迪 A6L 的前卫程度丝毫不逊于宝马, 而且很好地加强了高端定位与形象。

■ 奢华后排空间和领先的豪华科技配置, 营造出充满时尚感的顶级内饰与乘坐氛围

全新宝马 5 系 Li 刚问世时, 很多人

感叹新 5 系在技术、配置方面达到了一个全新高度, 而如今更为年轻的全新一代奥迪 A6L 则将已经很高的标准再向上拔高。

相比外形的改变, 全新一代奥迪 A6L 的内饰设计则可以用脱胎换骨来形容, 不仅车内氛围明显年轻, 质感也更显高级。优质的桃木、钢琴漆以及金属装饰的搭配使用, 营造出优雅且富有内涵的全新内饰氛围。可收放的中央显示屏采用了类似 iPad 一样轻巧、纤薄的设计理念, 加上带触摸手写板的新 MMI 系统, 大大提升了驾驶舱的科技时尚感。

全新一代奥迪 A6L 延续了上一代车型后排空间宽敞的有口皆碑的传统强项, 还特别针对习惯于后排乘坐的尊贵用户增添了许多单独为中国市场设计的豪华装备。例如加长型中央扶手, 长度和厚度在同级别的竞争对手中尚无出其右者。此

外后视镜遮阳帘、天窗和两侧后窗都可由后排乘客掌控。在高配车型上, 质感和透气性俱佳的真皮座椅面料不仅具有加热及通风功能, 而且具有强大的五种模式的座椅按摩功能。

全新 A6L 拥有高档 C 级车这个细分市场独一无二后排娱乐系统, 可以让后排乘客通过集成在后排中控台 MMI 系统和两块独立的 10.2 英寸大尺寸显示屏, 在旅途中得到多元化的视听享受。全新 A6L 还提供了 4 区自动空调、后侧窗遮阳帘、离子发生器豪华配置, 并且还针对中国市场专门推出了后排中央可加热/制冷的杯架、220 伏电源接口以及带汉语显示的增强型语音导航系统等专属配置。

可以说, 全新一代奥迪 A6L 的内饰氛围与丰富的配置, 豪华程度已经直逼顶级旗舰 A8L, 尤其是坐在这

种奢华后排的满足感, 是在同级其他车型上体会不到的。

■ 全新一代奥迪 A6L 不仅拥有极高的乘坐舒适性, 还具有前所未有的充满激情的驾驶感

全新一代奥迪 A6L 全系发动机均采用缸内直喷技术, 提供了 2.0 TFSI、2.5 FSI、2.8 FSI 以及 3.0 TFSI 四款全面升级的汽油发动机。全系统标配带能量回收功能的发动机启停系统以及创新的智能热管理系统, 让全新一代奥迪 A6L 的动力表现不仅依然强劲, 而且更高效节能环保。其中全新一代奥迪 A6L 30 FSI 车型搭载的是奥迪专为中国市场开发的全新 2.5 升 V6 自然吸气发动机, 不仅在平顺性和运转噪音方面相比传统直列四缸发动机有着先天的优势, 而且拥有 140 千瓦的最大功率和 250 牛米的峰值扭矩, 配合高效的 multi-tronic 无级变速器, 综合油耗仅为 7.5 升/100 公里。

在实际驾驶感觉中, 全新一代奥迪 A6L 拥有奥迪车型一贯的轻松自如感, 无论是油门、刹车踏板或是转向力度均恰到好处, 并且行驶素质全面超越了旧款车型。无级变速器的平顺度让动力传递的平滑性更好, 甚至超过宝马的 8AT 和奔驰的 7AT, 配合高效的减震系统以及静音工程, 全新一代奥迪 A6L 在后座的商务乘客非常看重的行驶舒适性上, 做得相当到位和出色。

当然, 全新一代奥迪 A6L 配备的全新的“驾驶模式选项”, 也可以让更多的私人用户体会一把激情的动态驾驶感受。通过奥迪的 MMI 系统在车辆系统中选择“动态”模式, 驾驶员立刻能感觉到车辆的悬挂以及发动机变速器工况的变化, 油门响应更加直接。如果配合换挡拨片, 那种富含乐趣的驾驶感受会让你感觉不到是在驾驶一辆整备质量接近 2 吨的 C 级轿车。

东本上海区域岁末四重豪礼答谢万千信赖

2012年10月底, 全球权威汽车评测机构 J.D. Power 亚太公司新鲜出炉的《2012年中国新车质量调研报告》表明, 东风Honda 高居中国新车质量调研非豪华汽车品牌第一名, 同时思域继2006年之后再度摘得中型车排名桂冠。尽管2012年中国汽车市场销量增长整体放缓, 但东风Honda 依然保持了良好的增长态势, 1-9月销量同比增长22%, 这充分表明东风Honda 经受住了市场考验, 得到了消费者的认可和信任。这无不得益于东风Honda 的精品战略和“关爱车更关爱人”的全面售后服务体系。东风Honda 将优质产品带给消费者同时, 不断完善售后服务体系, 追求卓越的服务品质。

为不断提升顾客满意度, 继续保持市场领先地位, 即日起至12月31日, 东风Honda 上海区域重磅出击, 推出“心享豪礼安享畅行”年度倾情答谢活动。作为本年度力度最大、也是最后一次大型活动, 该活动包括“放心礼、尊享礼、喜悦礼、答谢礼”四重豪礼。新客户购买全系新车即可获赠二年“安心保障”保险服务, 购指定车型加赠“五项主险”以及享受24期双“0”金融贴息超值优惠。老客户增购、换购、置换或推介购车, 额外加赠超值油卡及答谢豪礼。从关注车主的用车需求到关爱客户的汽车生活, 东风Honda 上海区域用真诚服务让万千车主安享畅行保障, 尊享贴心服务, 尽享驾驶乐趣。

CHERY 节能惠民 奇瑞真行

感恩四百万 聚惠四万万

四百万用户的信赖, 创立的是新的征程; 对于奇瑞而言, 这是荣耀的情谊; 懂得感恩, 才懂得一起前行的风雨; 懂得回馈, 才懂得即将共进的辉煌; 感谢有你, 感动与你, 感恩为伴。

瑞虎: 购瑞虎尊享“非常6+1”七重大礼 E5: 购E5分享五重大礼, 新悦型55800起售
风云2: 风云2 4.99万 一字千金抢购中 QQ: 购QQ立享五重大礼, 26800起售

上海弘浩 地址: 上海市闵行区黎安路1118号 电话: 021-54888809 上海弘阔 地址: 上海市虹口区凉城路1420号 电话: 021-65900666
上海瑞众 地址: 上海浦东东塘路2888号 电话: 021-68935722 上海弘迅 地址: 上海市普陀区真北路3319号 电话: 021-52709576

奇瑞汽车 www.chery.cn TEL: 400-883-8888

购车“油”礼 为您加油 9.9万元

购得意A35送 2000元油卡!

活动时间: 2012.10.1-2012.12.31

www.iveco.sh.cn

店内有得意A35全金属车顶(低顶现车), 安全贴心, 9.9万元, 优惠折扣, 数量不多, 欲购从速!

上海华星 上海华星依维柯金牌4S店 4006-990-330
真南路2152号(近古浪路) 销售直线: 32050602